

Sztum, dnia 26-10-2015r.

ON.272.9.2015.III

Wykonawcy postępowania

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE

dot. przetargu: „Remont instalacji elektrycznej i wymiany oświetlenia wewnętrznego w budynku Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Uśniewie”

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013r., poz. 907 z późn. zm.) w odpowiedzi na poniższe zapytania dotyczące w/w przetargu informujemy, że:

Pytanie 1

Czy przedmiotem prac malarskich będą wszystkie i w całości pomieszczenia gdzie będzie wymiana instalacji elektrycznej czy tylko pasy w powyżej wymienionych pracach?

W przedmiarze jest 1500m² szpachlowania i malowania, a samych sufitów jest 2500m².

Odpowiedź:

Przedmiotem prac malarskich są jedynie pasy bruzd pod przewody.

Pytanie 2

W przedmiarze w poz. 75 są skrzydła drzwiowe 1m², czy jest to poprawny obmiar?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje poprawy przedmiaru w pozycji 75 zmieniając obmiar z 1m² na 1,9m².

Pytanie 3

Proszę o określenie rodzaju farb i kolorystyki. Czy są to tylko farby emulsyjne czy może też olejne?

Odpowiedź:

Wszystkie ubytki należy uzupełnić tym samym rodzajem farby, która została pierwotnie wykorzystana do malowania powierzchni.

W miejscu zaszpachlowanych bruzd należy zastosować kolorystykę zbliżoną do istniejących barw ścian w poszczególnych pomieszczeniach.

Pytanie 4

W przedmiarze jest murowanie ścian z gazobetonu 12 m³, a jest tylko jedna ścianka w piwnicy.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje poprawy przedmiaru w pozycji 73 zmieniając obmiar z 12m³ na 1,24m³.

Pytanie 5

W przedmiarze poz. 33 i 34 jest wykucie bruzd w sumie 3000mb, a w poz. 63 pasów tynku jest tylko 2500mb.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje poprawy przedmiaru w pozycji 63: należy przyjąć wartość 3000 mb.

Z uwagi na dużą ilość zadawanych pytań Zamawiający informuje, że w związku z powyższym nastąpi zmiana terminu składania ofert z **29.10.2015r. godz.. 10.00 na 03.11.2015r. godz. 10.00**

Starosta Sztumski
/-/Wojciech Cymerys